

## **Завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы работникам**



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, индивидуальный предприниматель, оказывающий услуги по временному проживанию граждан на территории г. Петропавловска-Камчатского, имея реальную финансовую возможность, не выплатил двум администраторам заработную плату и иные установленные законом выплаты на общую сумму свыше 808 тыс. руб.

В ходе следствия ущерб потерпевшим возмещен в полном объеме, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для

---

решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1870746>